



Trata-se de respostas aos pedidos de esclarecimentos apresentados quanto à interpretação do Edital de **PREGÃO PRESENCIAL Nº 033/2015** do SEMASA de Itajaí(SC), que tem como objeto a **Aquisição de Equipamentos de Laboratório, utilizados nas Estações de Tratamento de Esgoto Cidade Nova do SEMASA para uso em laboratório de saneamento**

EMPRESA: XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Esclarecimento 1) "Curvas obrigatória de possível DBO, DQO, Fosforo Total, Nitrogênio Amoniacal". Deve ser possível a inserção de curvas para estas análises ou elas já devem estar pré-programadas no equipamento?"

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO (1)

DEVE SER POSSÍVEL A INSERÇÃO

Esclarecimento 2) "As cubetas solicitadas devem ser de vidro ou quartzo?"

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO (2)

04 DE VIDRO (VISÍVEL) E 04 DE QUARTZO (UV)

Esclarecimento 3) "possibilidade de saída USB ou HDMI ou similar para microcomputador com software adequado". Deve ser compatível com software ou o software deve acompanhar o equipamento?"

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO (3)

O SOFTWARE DEVE ACOMPANHAR O EQUIPAMENTO

Proceda-se a comunicação aos interessados por meio da divulgação na internet.

Itajaí (SC) 21 de setembro de 2015

Diogo Vitor Pinheiro
Pregoeiro
(PORTARIA 003/2014)

José Adriano Kielling
Engenheiro Químico